JIaboparopHas padora Ne 4

Pabota B cpeae Typ6o ITackaisb.

YUTeHue 1 COCTAaBJIIEHUE MPOrPaMM JIMHEUHBIX
BBIYHUCIIUTEIbHBIX MIPOIIECCOB.



[Ipumep 4.1 Hamwmcarp mporpammy, KoTopas 1Jisl 3aJaHHOTO LIEJI0T0 YKCia

rneyaracTt CIACAYIOIIYIO Ta6J'II/IL[y

* Program TABLIZA 1; {programma postroenija tablizi}
e var a, a3, ab:integer; {a3=a"3, ab=a"6=(a"3)"2}
* begin

« writeln(‘vvedite a');

» read(a);

e a3:=a*a™a; ab:=sqr(al);

« writeln("Tabliza treugolnaja');

» writeln(a:4);writeln(a3:4,a6:4);writeln(a6:4,a3:4,a:4)
e end. {rezultat Alt+F5}

[TocTtpouts Tabmuubl npu a=I, 2. O0OBACHUTH PadOTy MPOTrPAMMBI.
[ToCTpOUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY ITPOrPaAMMBI.



[Ipumep 4.2 BreruucnuTh BelpakeHue Z = ab/c +c/ab mpu 3agaHHBIX
3HAYCHUSIX a, b, C.

* Program LIN 1; {vitschislit z:=(a*b/c)+(c/(a*b))}
e var z,a.,b,c:real;

* begin

« writeln('vvedite tschisla a, b, ¢');

« read(a,b,c);

» z:=(a*b/c)+(c/(a*b));

e writeln('z=',z:8:2)

e end.

Boruucinute Z npu a=5,b=17, c=7. O0bAcHUTH pabOTy MpOrpam-
MBI [IOCTPOUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY IMPOTrPAMMBI.



[Tpumep 4.3 [TocTtpouts rpadguk pynkiuu Y (X) B UHTEpBaje
X[-2,+2] ansg uenslx 3HadeHU X, ecinu a=5, b=4, c=1.

e Program LIN 2;

e var

* a,b,c,x,y:integer;

* begin

 writeln('vvedite znatschenie X');
* read(x);

e a:=5; b:=4; c:=1;

o y:=a*sqr(x)tb*x+c;

o writeln('x="x,"".'y="y)

e end.

OO0BsACHUTH pabOTy MporpaMmel. [IOCTPOUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY
IIPOTPaAMMBI.



